

官僚政客之中，如挾氣脅之可以自浮，而邦基之机陧時局之艱危。社會之紛擾，人心之恐慌，胥於是乎在。客所謂滿街都是大丈夫者，其不以此也歟。客曰：「此非錦簇花團之好現象乎？苟其無是，恐再白々亦無所改革也。」予是以頗具樂觀，予爲之默然。

## 本館特電

北京政府對俄方針決定與列強取同  
一步調撤退西伯利亞中國軍隊所謂

中日軍事協定亦將廢止

中東鐵路工人因要求霍爾瓦特將軍  
拋棄管理權釀成罷工風潮今已平息  
霍允將其管理權拋棄直由中國政府

收回

內閣暗鬥風潮仍未稍息，靳雲鵬因被  
安福派排除甚力又決定辭職

(以上香港電昨日下午五時半到)

## 中外新聞

●●●德國最近形勢  
二十三日柏林電 德國大局危急萬分，激烈派的勢力日益擴大，尤以羅你一帶礦業城市爲最。該地激烈派組成精練軍隊，具有充分之武裝，以無名將軍爲指導，曾將官軍擊敗。茲據柏林軍事總務接到之報告，激烈派軍隊在羅你與官軍對戰一場，官軍一敗塗地。官軍計有一聯隊，每隊由一千至二千九百人，均不敵而退却，双方死傷甚衆。故自下羅你一帶已在激烈派勢力之下。政府亦無奈何。又一消息，柏林勞動同盟會長李根曾要求總統哀克你全內閣辭職，另組就切實的勞動內閣。激烈派勞動者已決定繼續總罷工，以待政府允從彼等之要求。國防部長那斯

基業於星期一日下午，呈請辭職。而經總統哀克你批准，其內閣人員之更迭，亦在旦夕實行。傳聞多數社會黨領袖，西特曼組織新內閣。

全曰魯特連電 德國萊因河省情形，大抵與俄國現象相彷彿。各城市均由勞動者掌握。據某報接駐伊儂及都曼訪員，謂新聞與外國所發者皆係本國佳消息，使外國及本國僑民，均知本國之好現象。我美國應照此辦法，凡有新聞直電，達中國，不由別國轉致。宜請海軍部飭令各艦，代接無裨益，如得海軍部允肯，則訂定價值，現由美京發往上海之電，經由倫敦轉達者，比之由太平洋尤爲價廉。今法國有一海底電纜，直達至中國，故常有新聞通傳。美國亦宜設法自置一電纜，達至中國，通傳消息，以免轉經外國，致多阻滯。

## 中美直達消息之主張

華盛頓電 管理新聞，出外委員，據乍士近與下議院商務委員會商發展中國商務方法，謂今外國始設新聞局，發放新聞與外國所發者皆係本國佳消息，使外國及本國僑民，均知本國之好現象。我美國應照此辦法，凡有新聞直電，達中國，不由別國轉致。宜請海軍部飭令各艦，代接無裨益，如得海軍部允肯，則訂定價值，現由美京發往上海之電，經由倫敦轉達者，比之由太平洋尤爲價廉。今法國有一海底電纜，直達至中國，故常有新聞通傳。美國亦宜設法自置一電纜，達至中國，通傳消息，以免轉經外國，致多阻滯。

## 安系倒擁段之陰謀

北京函云 安福派藉口，雲鵬對魯案反覆無常，不能膺國家重任。如天津軍醫，安福派學生，北京學生代表，謂○氏，○氏謂楊以德，如槍斃學生，我即槍斃楊以德等語。該派謂其措詞失當，並欲詰責○氏。究竟政府對於西南之疏通，有無把握，如其未也，請撤回代表，以示不與西南再和之意。然其實在則，欲由王揖唐爲內閣總理，逼○自走耳。王揖唐在滬電，對于山東問題，主張不直接交涉。此中大有用意。山東問題，○氏本欲敷衍段祺瑞，曾于安福派面前微露，直接交涉意，藉以疏通，如得同意，並欲交會開議，定厥可否，使國會負責，詎該派極力反對，絕其成功之路，致該派正運動段祺瑞。對於山東問題，設種種危詞以惑之，○氏受大打擊，不敢正式提交國會，並不敢再表示意見，故安福俱樂部之反對，直接交涉，並非爲國，實爲己也。關

期有以難之，因之近二三日內，段氏有無所可否說，該派設計之工，用心之險，無所不至。至其倒○計畫，殊駭聽。該派日光觀之，現在政局，名雖爲○氏之責任內閣，其實乃係某鉅公之總統制，直接倒○，亦即間接倒某鉅公也。

○代新

## 本埠新聞

### 警務委員會研論禁酒例

警務委員會昨日討論禁酒例之修正案，即詢警長麥理氏，及禁酒檢察員失打倫兩人之意見，對於向設之禁例，暫無弊端可指。警長答稱，該例初時頗稱安善，因當

# 竺西氏專醫內外科

## (壽民澤國) (升紀良醫)

英屬始尾

寶邑弟丘淮聲拜頌

▲良醫與良相 壽民如壽國  
國有良相能安天下，世有良醫能活國民。誠哉斯言，昔日范文正公云：「不爲良醫，可保一方人民，其功德亦大矣。」弟某始來英屬，加拿大紐加拉市高埠力衣醫館之工，因血少腎虧，不料染風寒，或風寒之症，遇身痛苦難堪，經請唐醫調治數月，均不能止。病欲做工，亦不能作。工無錢，醫率幸而四月初間，將症詳明，付紙求竺西氏先生，接診，求大國手訂症，賜來茶丸，二次服後，大減，再蒙先生服來阿嘎丸，兼贈以玉桂及利大便丸服之，厥疾皆瘳。可知先生用藥得名，不虛傳敬，撰數言以申紀念。

英屬始尾

寶邑弟丘淮聲拜頌

▲良醫與良相 壽民如壽國  
國有良相能安天下，世有良醫能活國民。誠哉斯言，昔日范文正公云：「不爲良醫，可保一方人民，其功德亦大矣。」弟某始來英屬，加拿大紐加拉市高埠力衣醫館之工，因血少腎虧，不料染風寒，或風寒之症，遇身痛苦難堪，經請唐醫調治數月，均不能止。病欲做工，亦不能作。工無錢，醫率幸而四月初間，將症詳明，付紙求竺西氏先生，接診，求大國手訂症，賜來茶丸，二次服後，大減，再蒙先生服來阿嘎丸，兼贈以玉桂及利大便丸服之，厥疾皆瘳。可知先生用藥得名，不虛傳敬，撰數言以申紀念。

## 神乎技矣

## 濟世良醫

大國手竺西氏先生，啓者弟前在唐山謀職，爲業不免勞

心，然獨居他境，艱難仰視，脩束事需財，不得不別，故鄉走重

洋，真得餘資，以慰父母之望，人所同情也。到來未久，在英屬那

朗度埠暫作僕工，還也不辰，又陷疾厄，大約因勞心勞力，曾吐

血一兩次，心口乳部常痛，又似膀胱受濕，經延，多次數月，以

來，膝癱，莫寧自亦不知由何所發也。久聞大國手竺西氏之良

醫，是以將症原由，并即付戾，希拾元求他批症，發藥，秉

來水茶丸散服之，大見功效，再取第二次藥而食之，各病皆

除，今神氣強健，大勝。從前弟遇竺西氏良醫，愈報答未能，惟有

齋弟之極力贊諾，報章傳，染疾求治者知其所止焉。

▲先生寓館寓金山大埠，全李齋七百七十号。

民國四年五月 日駐英屬安且由省都朗度弟吳春園恭

書

此時若謂之垂柳，則柳樹未發，不能拔出大根，治療有行不得。哥哥之藥，每付五錢，五十五元，日服一錢，服至明，則可服藥。

人以見一香港先生，實爲利便，但同僚者，猶疑其效，弟獨得其醫意，乃再生之，而此亦

時，若謂之垂柳，則柳樹未發，不能拔出大根，治療有行不得。哥哥之藥，每付五錢，五十五元，日服一錢，服至明，則可服藥。

人以見一香港